



Органами СКП РФ по Ульяновской области установлены обстоятельства гибели молодой девушки

В производстве следственного отдела по Заволжскому району города Ульяновска СКП РФ по Ульяновской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть) по факту гибели 14 марта 2010 года 17-летней жительницы Заволжского района.

Следствием установлено, что телесные повреждения, явившиеся причиной смерти, были причинены потерпевшей ее 29-летним сожителем.

Вечером 13 марта между сожителями на почве ревности произошла ссора, в ходе которой молодой человек нанес своей гражданской супруги множественные удары по голове, причинив закрытую черепно-мозговую травму.

На следующее утро девушке стало плохо, соседи вызвали ей скорую помощь, однако потерпевшая скончалась до приезда медицинской бригады.

Прожили молодые люди вместе всего около 3 месяцев.

В настоящее время ранее уже судимый подозреваемый задержан.

Расследование продолжается.

15 Марта 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729264>